NOPAAOK MOHTAXA

BrikpyTuTe 1Ba 00JTa KperieHus: KPOHIITEHA MPaBOTO TIYIIUTENS C
MIPABOTO JIOH)KEPOHA ABTOMOOUIISL U OMYCTUTE TIYIINUTENb.

VYcranoBute npasbiii KpoHIITERH TCY 1 Ha)KUBUTE €ro B TOUKE «By.
IIpunoxure CHU3Y CHATBINA KPOHIITEWH IIPAaBOrO INIYLIUTENS U HAXKUBUTE
MPUJIOKEHHBIMH 0OJITAMU B TOUKAX «A) .

JIeMOHTHpYITE C JIEBOM CTOPOHBI OYKCHPOBOYHYIO METIIIO (OHA OOJIbIIIe
HE TIOHAJOOUTCS) U OMYCTUTE TITYIIUTEIb.

[Tpunoxure n€BbIA KPOHIITEHH K JIOHKEPOHY U HAXKUBUTE €TI0 TOYKAX
«B» 1 «A» Kak MoKa3aHO Ha CXEME MOHTAaXa.

Ycranoute 6anky TCY mMexay KpOHIITEHHAMU U 3aKpenuTe TOUKax «Cy
1 «D» ¢ MoMOIIIbI0 TPUIIOKEHHOTO Kpernexka COrIacHO CXeME MOHTaxXa.
BricraBute TCY 1o eHTpy 1 3aTSHUTE BCE OOJITHI C HY)KHBIM MOMEHTOM.
Ecnu nyxHO, moapexbpTe OaMIiep B MECTE KOHTAKTa ¢ JepKaTelieM Iiapa.
[ToBechTe MpaBblii U JIEBBIN TIIYIIUTEIb HA CBOM KPOHIITEHHBI. 3aKpPENUTE
B TOUKe «E» MmoABECKY JIEBOTO TITYIIUTEIIS.

YcranoBute map u noApo3eTHUK Ha 6anky TCY.

BrinonHuTe 351€KTPOMOHTAaX CUTHATU3AIH.

VYceranosky TCY npou3BOAUTE TONBKO CHEIIUATUCTAMH aBTOMACTEPCKHUX.

000 «bozan-ABTodnekc»
462800, Poccus, OpeHbyprckas oon.,
n. HoeBoopck, yn. LLoccenHan 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./cpakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru

hno=al

KopobGka ynakoBouHas MomeHm 3amsikiu

Kommiiekt aBrodaekTpukn Nel 1 k-T. M6 9,5 :m
M8 23 Nm

Boar M12x45 10 . M10 46 Nm
Boar M12x1,25x75 2 mrT. M12 79 Nm

N M14 125 Nm
Iaiika M12x1,25 c¢/koHTp. 2 mr. M16 195 Nm
Iaiika M10 c/koHTP. 1 mr. M10x1,25 | 49 Nm

N M12x1,25 | 87 Nm
Iaiixa M12 c¢/koHTPp. 2 mr. M12x1 5 83 Nm
Ilaii6a 12 npyskuH. 8 mr.
Iaii6a 12 yBeaunu. 6 mT.
Ilaiita 10 Py KomnnekTHoCTb U3pgenus
laiiGa 12 10 . baaka TCY 1 mrr.
Illap VH 8160 1 mr JleBblii KPOHIITEHH 1 mr.
3amMTHEI KOINAY0K 1 wr. pasbiii kpoHmITeiin 1 mr.
IMoapo3eTHux 1 . Kopobka ynakoBouHast 1 mrr.
HWHCcTpyKIHs M0 MOHTAKY 1 mr. YnakoBka noJm3TwiieHosass | 1 mT.
IITamn OTK JlaTa u3roToBICHHS

CBHJIETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Mpl, kak yeranoBumku TCY Ha n1aHHOe TpPaHCIOPTHOe CPEICTBO MOATBEP:KAAaeM, YTO TOUKH KpeIlie-
Hus yeraHoBku TCY Ha Kky3o0Be aBTOMOOMJIS, a TaKiKe IPOLECC YCTAHOBKH OTBEYal0T TPeGOBAHHAM
cXeMbI MOHTAKa, YKA3aHHOMH B JAHHOH HHCTPYKI[HH N0 MOHTAKY.

M.II JlaTta yCTAaHOBKM ........cuvvvnenennnn. TIOAMUCh ..o




UHCcTpyKuMA .
PYyKU 3971 A | oy
MO MOHTaXy A V|- * D
raroso-cuentoro | Ford Explorer o
yCTPONCTBA - W) 2930 | 1500 | 75 |Becnerro| 9,72 |Bosyiiotiex
LLIApPOBOro Tuna 06/2011 = KT KT KT 18.9 xr. | kN. BAR 28
[lpabeiu Kpowwmew
B
bamka TCY
B C
bonm M2x45 B gmf; ng 4
- / | auwoa
fi?ﬂtftfﬂ 1% .;’?ﬁw.r ! [y bonm Mi2x125x75
Wauda 12 fybenuy. : Yaiga 12
g : Tadka M12x125 [c/konmp)
/B0 KDOHWMEUH
(]
T~ \
R 4
Ua
bonm M12xé5 l
S Wavda 12 pyx)
bonm M12x45 } _ Waida 12 {ybens) /lodpo3emKux T
Wavda 10

Waasa 12 fnpyx.]
Waida 12 fybenuy)

D

Faika M10 Ic/xosmp)




